

做合格党员，推动企业经营发展

汕头超声印制板公司第一支部 庄宜

开展“两学一做”学习教育，是落实党章关于加强党员教育管理要求、面向全体党员深化党内教育的重要实践，是推动党内教育从“关键少数”向广大党员拓展、从集中性教育向经常性教育延伸的重要举措，是加强党的思想政治建设的重要部署。“两学一做”，基础在学、关键在做，其最终目的和落脚点是要求广大党员做“四讲四有”的合格共产党员，即“讲政治、有信念；讲规矩、有纪律；讲道德、有品行；讲奉献、有作为”。作为一名普通的共产党员，同时也是制造企业的一名职工，我也积极投身到“两学一做”学习教育中，并收获了以下几点心得体会。

第一，“信”以立身。

学党章党规、学系列讲话，要重点解决的就是信仰缺乏、信念缺失的问题。“千磨万击还坚劲、任尔东西南北风”，习近平同志用这样两句诗，要求党员领导干部要坚定理想信念，坚定中国特色社会主义的道路自信、制度自信和理论自信，有了“三个自信”的精神之“钙”，立身就有了根基、发展就有了方向、工作就有了动力。对于企业的党员干部，就是要在“三个自信”的指引下，坚定发展信念、看清发展大势、树立必胜信心。理想信念不是空洞的，是具体的、明确的。面对当前制造企业存在的市场竞争剧烈、劳动力成本攀升、转型升级压力大等诸多问题，党员干部更应该坚定信念，立足自身岗位职责，发挥先锋模范作用，共同推动企业向自动化、智能化生产转型，提升自主研发创新能力，建立企业核心竞争力，提高品

牌知名度和影响力。

第二，“干”能成事。

习近平同志说过：“要为民办事，先要想办事，还要能办事、办成事”。追求利润最大化是企业的本质、根本目的，也是企业最大的“事”。党员干部的工作重心，应牢牢地落在这个“大事”上，其价值也应体现在为企业的生存发展、生产运营做了哪些实事，为企业的效益增长、产品开发、品质保障、稳态生产、效率提升做了哪些贡献，简言之，要体现在企业增效、员工增收的具体成效上。要实功实做、难事勇做，树立“有作为、才有地位”的意识，牢记“干成事、才叫真本事”的箴言。

第三，“才”需适岗。

“工欲善其事、必先利其器”，习近平同志曾用这句名言，勉励广大党员领导干部要有能力危机和本领恐慌，要加强学习、提升能力素质，使之与岗位职责要求相匹配。新时代的党员干部，更应该保持空杯心态，注重“学习、思考、总结、分享”，提高自身业务能力，以更好地适应岗位要求，满足外部竞争环境对企业提出的新要求。具体来说，应重视培养如下三个方面的才干、素质和能力。

首先，提升岗位业务能力。每个岗位都是企业的一个节点，对企业效益做出或大或小的贡献。无论身处哪个岗位，我们在日常工作中都应加强业务知识和技能的学习，努力成为本岗位的“专才”，为企业的发展做出应有的贡献。

其次，培养大局观和全局意识。博学敏思、开阔视野，力争成为宏观掌控的“通才”。党员干部，应该以企业整体利益为出发点来思考问题、处

理问题。要有宽阔的眼界和博大的胸襟，不为个人恩怨、蝇头小利、鸡毛蒜皮的事纠缠不休。要团结一切可以团结的力量，调动一切可以调动的积极因素，努力形成风正心齐气顺劲足的良好局面，更好地为企业服务。

最后，践行工匠精神。当前，“中国制造”正在向“中国智造”强力迈进，党员干部作为企业发展的主力军，应保持精益求精的钻研精神和踏实务实的工作作风，摒弃浮躁、宁静致远。太强调“快速”和“立竿见影”，往往会留下粗糙、浮躁的印记，不利于企业的长远发展。

“两学一做”，贵在坚持、贵在践行！当前，在经济发展的新常态下，每一名共产党员，都应力求成为爱岗敬业的典范、成为谋事创业的带头人！不论我们是身处在哪个行业、干哪一种工作，我们都应该坚持把党的思想建设放在首位，以尊崇党章、遵守党规为基本要求，用习近平总书记的系列重要讲话精神来武装自己并指导日常的工作开展和行为规范，坚持做一名合格的共产党员。